

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2020 DO PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS DO CURSO DE MEDICINA PARA O 1º SEMESTRE LETIVO DE 2020 DA FACULDADE SANTO AGOSTINHO DE ITABUNA – FASA.

O Diretor Geral da **Faculdade Santo Agostinho de Itabuna**, mantida pelo **Instituto Educacional Santo Agostinho S/A**, torna público, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, **a retificação dos subitens 4.1.1 acerca dos requisitos para a inscrição**, do EDITAL Nº 03/2020 – **PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS DO CURSO DE MEDICINA PARA O SEMESTRE 2020.01**, para o Curso de Graduação em Medicina, previsto no Edital nº 006/2014/SERES/MEC, de 23 de dezembro de 2014, Programa Mais Médicos, acordo com as normas definidas por este instrumento, **publicado em 07 de maio de 2020, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.**

Onde se lê:

4.1.1 Ter sido aprovado no 1º Processo Seletivo 2020/1 para o curso de Medicina da Faculdade Santo Agostinho de Itabuna, realizado em 20 de outubro de 2020, e estar regularmente matriculado.

Leia-se:

4.1.1 Ter sido aprovado no 1º Processo Seletivo 2020/1 para o curso de Medicina da Faculdade Santo Agostinho de Itabuna, realizado em 20 de outubro de 2019, e estar regularmente matriculado.

Itabuna/BA, 12 de maio de 2020.

**Faculdade de Saúde Santo Agostinho de Itabuna
Profº Joaquim José da Cunha Júnior
Diretor Geral da IES**